

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	Náměstí sv. Petra a Pavla, Praha 16, Radotín
<b>Jméno autora:</b>	Eliška Římalová
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta architektury (FA)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav krajinářské architektury 15120
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Radmila Fingerová
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Ústav krajinářské architektury 15120

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
Malé náměstí v těsném sousedství kostela sv. Petra a Pavla v Radotíně je z hlediska historie i současné struktury města velice významným místem. Eliška se ve studii i jejím následném převedení do podoby bakalářské práce musela vypořádat s mnoha dílčími tématy, které s veřejným prostranstvím tohoto významu souvisí. Čím menší veřejné prostranství, tím obtížnější je jeho detailní řešení.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
Eliška je zcela evidentně schopna samostatné tvůrčí práce. Přistupovala k práci maximálně efektivně a na průběžné konzultace byla dobře připravena. Zároveň má schopnosti, které bude moci využít v týmové práci, jako je velmi dobrá komunikace, schopnost vnímat rozmanitá témata a rozpracovat dílčí připomínky.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
Eliška svou bakalářskou prací prokázala, že umí aplikovat průběžně nabývané poznatky ze studia, průzkumů konzultací a podkladů. Grafické zpracování a přehlednost jsou na kvalitní úrovni. Odborná úroveň odpovídá bakalářskému stupni studia.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
Formální a jazyková úroveň je vysoká. Rozsah práce odpovídá požadavkům na bakalářskou práci programu krajinářská architektura.	
.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Standardní podkladový materiál je v technické zprávě uveden korektně, stejně jako odkazy na příslušné normy.	

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Předložený návrh je typickou ukázkou proměny nekonceptně řešeného vysoce významného městského prostoru, který lze zdánlivě jednoduchými zásahy proměnit v místo hodné svého historického i současného významu.

Eliška přistupovala ke zpracování bakalářské práce zodpovědně, krok za krokem řešila nové výzvy, které tento typ práce přináší a se kterými se studenti bakalářského stupně setkávají vůbec poprvé. Vše konzultovala dle požadavků na průběh bakalářské práce. Má všechny osobnostní předpoklady pro další úspěšné studium a následnou praxi krajinářského architekta.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 21.2.2025

Podpis:

